
                                                            

 

MY ERASMUS EXPERIENCE 

 

“Zagreb was my second Erasmus experience and it was really worth coming here. I would highly 

recommend Zagreb as a place to go for Erasmus exchange. Most important of all, Vsite offers a 

wide range of different courses. On my Erasmus at Vsite I felt very comfortable, I made new 

friends at the college and the quality of the courses was good and the professors very helpful. Also, 

you can enjoy the typical south-eastern culture in Zagreb, it is a fantastic place to live, there are 

many events happening every day and it is not too small or too big. “ 

Ilter Efe    

Erasmus student at VSITE (2017/2018) from Bilecik Şeyh Edebali University, Turkey 

 

„Nakon što sam se prijavio za Erasmus+ na prvoj godini studija (na koji sam trebao ići na drugoj 

godini), potpuno sam se okrenuo rješavanju tekućih ispita te nisam pretjerano razmišljao o tome. 

Nakon par mjeseci sam dobio e-mail da sam prihvaćen na razmjenu na Visoku školu za 

informacijske tehnologije u Zagrebu na jedan semestar uz dobivanje stipendije. 

Dobio sam izuzetnu priliku u svom životu i učinio sebi veliku uslugu time što sam otišao na ovu 

razmjenu. Erasmus+ stipendija mi je omogućila da samostalno živim, studiram, upoznajem 

različite kulture i običaje, te da putujem i spoznajem kao jedan prosječan student u jednoj od država 

Evropske Unije. Dobio sam priliku da mi predaju izvanredni profesori svojih struka, te da 

obogatim i proširim vidike kad je u pitanju moja oblast studiranja. Izuzetno sam zahvalan svakom 

od njih na uticaju koji su imali na moje dalje obrazovanje i motivaciju. Uspio sam prilagoditi svoje 

obaveze na fakultetu, pomoću praznika, mojim ambicijama da proputujem Hrvatskom, kao i da 

kad se poželim porodice odem za vikend jer su Banja Luka i Zagreb veoma blizu pa se put i ne 

osjeti. Za mene je ovih 6 mjeseci bilo life-changing iskustvo i nadam se da će se još više studenata  

odvažiti za ovakav korak za vrijeme svog studentskog života!“ 

Marko Bajić 

Erasmus student na VSITE-u (2017/2018) s Banja Luka College-a, Bosna i Hercegovina 

 


